

平成22年6月18日

株 主 各 位

会社名 株式会社 エ ス イ ー
代表者名 代表取締役社長 森元 峯夫

「第29期定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

平成22年6月14日付で、株主の皆様にご送付いたしました、当社「第29期定時株主総会招集ご通知」に修正すべき事項が生じたので、お詫び申しあげますとともに本ウェブサイトをもって下記のとおりお知らせいたします。なお、修正箇所には下線を付しております。

記

修正箇所1. : 25 ページ

連結注記表

4. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	2,675,351	2,675,351	—
(2) 受取手形及び売掛金	6,529,037	6,529,037	—
(3) 投資有価証券			
<u>その他有価証券</u>	<u>98,143</u>	<u>98,143</u>	<u>—</u>
資産計	<u>9,302,532</u>	<u>9,302,532</u>	<u>—</u>
(1) 支払手形及び買掛金	3,886,921	3,886,921	—
(2) 短期借入金	388,749	388,749	—
(3) 未払法人税等	240,828	240,828	—
(4) 社債 (※1)	835,000	833,802	△1,197
(5) 長期借入金 (※2)	3,639,231	3,637,077	△2,153
負債計	8,990,730	8,987,378	△3,351
デリバティブ取引	—	—	—

(訂正後)

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	2,675,351	2,675,351	—
(2) 受取手形及び売掛金	6,529,037	6,529,037	—
(3) 投資有価証券	569,900	872,422	302,522
資産計	9,774,289	10,076,811	302,522
(1) 支払手形及び買掛金	3,886,921	3,886,921	—
(2) 短期借入金	388,749	388,749	—
(3) 未払法人税等	240,828	240,828	—
(4) 社債 (※1)	835,000	833,802	△1,197
(5) 長期借入金 (※2)	3,639,231	3,637,077	△2,153
負債計	8,990,730	8,987,378	△3,351
デリバティブ取引	—	—	—

修正箇所2. : 26 ページ

連結注記表

4. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

(注) 2. 非上場株式 (連結貸借対照表計上額10,050千円) は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積ることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、「(3) 投資有価証券 その他有価証券」には含めておりません。

(訂正後)

(注) 2. 非上場株式 (連結貸借対照表計上額39,264千円) は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積ることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、「(3) 投資有価証券」には含めておりません。

以上